

未来还有梦,我们一起实现

成武一高三女生突患白血病,首笔善款今日送到患病女生手中

本报成武4月11日讯(实习生 袁慧 记者 姚楠)“才20岁,多好的年纪,我们实在不愿眼睁睁地看着这么年轻美好的生命逝去,必须要为她做些什么。”10日,成武县第二中学团委书记李兵拨通了记者的电话,希望通过媒体的力量,为身患白血病的贫困高三学生贾梦莹募集救命钱。

李兵告诉记者,贾梦莹是成武二中高三22班的学生,平时活泼开朗。去年12月,贾梦莹忽然发现自己每次上二楼教室都有些吃力,起先以为是营养不良贫血所致,后来先后到成武、单县、济南等地的医院诊治,经多方检查,被确诊为慢性粒细胞白血病。

“白血病”三个字犹如晴天霹雳,几乎打垮了贾梦莹原本就不富裕的家庭。据了解,她家住成武县苟村镇孔楼行政村西贾庄,母亲种田,父亲收废品,下面还有一个妹妹、一个弟弟。在梦莹生病前,为了供孩子上学,家中已经欠下1万多元债。突如其来的打击让梦莹的父母几乎无法承受,她的母亲常常以泪洗面,而父亲更因着急病倒,一只耳朵完全失聪。

绝症前,医生的一席话让全家人燃起了希望,又让他们陷入深深的惆怅中:根据现在的医疗条件,她的病完全有可能治愈,只是治疗需要大量的时间和精力,治疗费用大概需要五六十万元。“只要我有一点办法,我都不会放弃为孩子治病。看着孩子受罪,我真希望能替她承受这一切。”梦莹的母亲祝秀英说,为了每月至少4000元的医药费,贾梦莹的父母借遍了亲戚朋友,还不够她的配型费用,现阶段她只能靠打针、吃药维持生命。

得知梦莹的情况后,成武二中立即组织全校师生捐款,朝夕相处的同学突患重病,二中的师生们纷纷伸出援手,很快筹集到3万多元。而此事被成武县古泰纺织服装有限公司团委书记张琳得知后,积极组织企业员工捐款,送来2万元爱心善款。截至记者发稿时,成武二中的捐款仍在继续。

“几万元的捐款虽然不能完全解决贾梦莹的医药费,但起码可以延续治疗,延续梦莹的生命。”李兵告诉记者,12日,首笔爱心善款将送到贾梦莹手中,他同时呼吁,希望有更多的爱心人士伸出手来,帮助这个不幸的女孩。



▲贾梦莹突然患病,让这个本来不富裕的家庭更加艰难。

坚强

贾梦莹:“我要坚强地活下去,帮助更多需要帮助的人”

“我自己不坚强,没有人替我勇敢,既然生病已经成为事实,我要做的只能是接受它,战胜它。”成武二中高三女孩贾梦莹正遭受这病痛的折磨,她用她顽强的意志力在与病魔抗争着。

“我很努力,我一定要活下去,只有活下去,我才能对得起那些关心我的人。才对得起给我伸出援助之手的同学

和老师。”贾梦莹告诉记者,虽然她现在没钱治疗,但是每天都坚持看书、出去走走散散心。“等我病好了,我要上大学,我要去帮助更多需要帮助的人。”和梦莹的交谈中,记者听不出身患重病的绝望和沮丧,而是满满的希望与坚强。

贾梦莹告诉记者,在刚知道自己病情的那段日子里,她

经常会偷偷哭泣,感觉自己快要活不下去了。“刚开始爸妈还瞒着我,怕我知道后会接受不了,其实在我住院的第一天,我就知道了自己病情的严重性,那个时候也不敢哭,哭了会让爸妈更伤心,想想自己的家经济状况,看到父母为了给自己凑医疗费,四处借钱,我也想到过放弃,想着就这么

结束自己年轻的生命,但是冷静下来,我更多的是不甘心,父母辛苦养育了我20年,我不能就这么离开。”

进入贾梦莹的QQ空间,她的一句表述让人动容:“现在在我看来,那只是‘三个字’而不是一种病,最重要的是自己战胜自己,不平凡的人生,一定有不平凡的未来。”

感动

听到别人有难,贾梦莹父母毅然转捐部分善款

11日19时许,记者再次联系校方,询问捐款进度,却惊讶地得知,贾梦莹的母亲祝秀英刚刚决定,将部分捐款转捐给学校另一位罹患脑瘤的王彤同学。

原来,成武二中还有一名不幸的同学叫王彤,罹患脑瘤,前年在北医做了手术,目前在成武县医院住院治疗,和贾梦莹相似,王彤的家境也相当困

难,听说这种情况后,祝秀英当即表示,愿意拿出部分爱心捐款转捐给王彤。

“对于大家给我们的爱心帮助很感动,自己的孩子

生了这么重的病,我就更能体会其他父母的心情,这个孩子也需要大家的帮助,我们理应伸出援手。”祝秀英说。

鄄城中心税务所 深化建筑业和装饰装修业税收管理

本报鄄城4月11日讯(记者 董捷)近年来,鄄城中心税务所不断深化社会综合治税的功能优势作用,强化建筑业和装饰装修业税收管理,确保税款应收尽收。

首先健全社会综合治税机制。主要由乡镇政府主导,建立健全包括公安、房管、物业、街道办等部门参与的协税机制,定期通报和协调建筑业和装饰装修业税收管理工作情况,研究解决税收管理中存在的新情况、新问题,明确税收管理中应该注意的方式、方法;二是扩大委托代征范围,通过委托

房地产开发商、房屋产权业主、物业部门代征,解决征纳信息不对称,导致的漏征漏管问题;三是进一步明确建筑、装饰装修税负标准。根据各片区的繁华程度,制定分路段、分片区的建筑、装饰装修税负标准,堵塞利用虚假合同价格偷漏税款的行为;四是落实公示制,对所有的建筑、装饰装修纳税人缴纳税款情况张榜公布,接受群众监督。通过采取上述措施,从源头上堵塞了建筑业和装饰装修业税收管理漏洞,进一步促进了建筑业和装饰装修业税收综合管理水平的提高。

曹县质监局:严把加油站计量关

为维护广大消费者合法权益,确保加油机计量准确,连日来,曹县质监局执法人员对辖区内60余家加油站的340余台加油机进行了检定,检定覆盖率达到100%,合格率达98%。

执法人员提醒广大消费者,请在加油时注意以下细节:加油机显示面板上是否粘贴强制检定合格标志,并处于有效期内。加油前,查看加油机显示屏上的油品信息,除单价显示外,其余显示均应为零。如果您有任何疑问,请及时拨打12365热线向质量技术监督部门投诉。(山东曹县质量技术监督局 刘群生)



东风雪铁龙 关爱大众安全

经过2012年的调整期,2013年可谓中国车市又一个不平静的年份。汽车三包历经十余年反复,呼之欲出;汽车技术安全再起风波,消费者抱团维权。政策的加速落实,对技术品质标准的呼吁,足以将2013年定义为“汽车品质年”。这一年不但具有里程碑的意义,也将决定中国汽车市场的未来走势。

更好选择 来自法系

2013年1-2月,汽车产销量同比增幅均超过14%,显示出良好的市场走势,但是各车企的境遇却有所不同。与上年同期相比,1-2月日系车



销量下滑17.1%,日系车销量的下滑,要归咎于钓鱼岛事件,在目前的形势下消费者已经没有了足够的勇气去挑战购买一辆日系车。

以德系、法系为主的欧

系车销量在1-2月增幅超过30%,看似繁荣的市场,也孕育着浮躁。倒是注重实用主义、成熟品质的法系车,在当下市场环境中将进一步凸显对消费者负责的企业

价值理念。不仅如此,法系车的市场行动比之过去也更加敏锐。

卓越品质 保障安全

法系保持增长的背后,是理性消费市场激增提供的温床。这一转变也逐渐说明了长期以来经过考验的法系车的产品品质受到了越来越多消费者的认可。

新近上市的法系旗舰车型东风雪铁龙新C5就是很好的例子。传承9代高级轿车精髓的东风雪铁龙新C5,以大师级底盘科技为核心,将全路况三重立体减震技术、高速抓地循迹稳定技

术和超静音技术三者完美结合,有效消除各种路况、恶劣气候及噪音对车辆行驶品质的影响,给消费者带来“长途不累,颠簸不颠,弯道不晕”的高品质驾乘享受,造就法系B级车动态舒适的典范。

在新C5发布会上,东风雪铁龙特地邀请来金融专家郎咸平以及财经评论家皮,与现场观众进行了一场关于“楼市、理财以及人生”的生动对话,阐释新C5稳操顺境的成功哲学。

百万见证 值得信赖

今天东风雪铁龙有如此

稳步增长的态势,得益于21年来东风雪铁龙坚持为用户提供人性化的汽车生活,通过在产品、技术、营销、服务以及生活方式上不断创新,在不同时代都留下了难以磨灭的历史印记,成为最值得信赖、富有远见的合资汽车品牌,并因此赢得了百万用户的信赖。

随着注重产品价值本源的“法系”市场价值观将受到认同,推动整个市场的卖方将造车卖车的核心,重新回归产品本身。对于历来就以品质著称的法系车,则更值得看高。